

PROCES-VERBAL  
Nr. 276358/305/6.03.2023

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca din data de 6 martie 2023, ședință convocată de îndată, de către primar.

Ședința se desfășoară prin platforma on-line de videoconferință Cisco webex și se procedează la vot electronic.

La apelul nominal se constată că absentează consilierii locali: Oană Alexandra, Rácز Béla-Gergely, Rácз Levente-Zsolt. Consiliul local este legal întrunit.

**Secretarul general al municipiului** – supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare și anunță că acesta a fost aprobat în unanimitate – 24 de voturi pentru (Boloveschi Radu Mihai, Chira Beniamin-Marius, Ciubăncan Anca, Constantea Radu, Covaliu Bogdan, Cristian Adriana, Florian Ovidiu Valeriu, Fugel Edina, Găbudean Călin Marcel, Gliga Florin-Valentin, Groza Călin, Ionescu Dinu, Irimie Andrei, Jurja Marius Sorel, Maior Valentin, Mătușan Vladimir, Moldovan Ionuț-Daniel, Oláh Emese, Petruș Flavia-Mihaela, Pop Loredana, Rațiu Radu, Tarcea Dan Ștefan, Vaida Ovidiu, Vișan Ovidiu).

Se intonează Imnul de Stat al României.

**Președintele de ședință** – le mulțumește consilierilor locali pentru prezență.

**Președintele de ședință** – supune atenției următorul proiect al ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului Cluj-Napoca, în calitate de partener în cadrul proiectului *Consortiul de Învățământ Dual Clujean*, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C15 – Educație, apel de proiecte cu titlul „Program-pilot pentru dezvoltarea consorțiilor regionale pentru învățământ dual”, respectiv a valorii proiectului și a cheltuielilor legate de acesta. Proiect din inițiativa primarului.

Se supune la vot ordinea de zi și se obține unanimitate – 24 de voturi pentru (Boloveschi Radu Mihai, Chira Beniamin-Marius, Ciubăncan Anca, Constantea Radu, Covaliu Bogdan, Cristian Adriana, Florian Ovidiu Valeriu, Fugel Edina, Găbudean Călin Marcel, Gliga Florin-Valentin, Groza Călin, Ionescu Dinu, Irimie Andrei, Jurja Marius Sorel, Maior Valentin, Mătușan Vladimir, Moldovan Ionuț-Daniel, Oláh Emese, Petruș Flavia-Mihaela, Pop Loredana, Rațiu Radu, Tarcea Dan Ștefan, Vaida Ovidiu, Vișan Ovidiu).

**Președintele de ședință** – îi roagă pe consilierii locali să-i comunice care dintre ei nu vor participa la vot și la dezbateri la punctul de pe ordinea de zi.

**Dna cons. Cristian** – anunță că nu participă la vot și la dezbateri.

Se trece la discutarea ordinii de zi aprobate:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Municipiului Cluj-Napoca, în calitate de partener în cadrul proiectului Consorțiul de Învățământ Dual Clujean, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C15 – Educație, apel de proiecte cu titlul „Program-pilot pentru dezvoltarea consorțiilor regionale pentru învățământ dual”, respectiv a valorii proiectului și a cheltuielilor legate de acesta. Proiect din inițiativa primarului.

Dl cons. Irimie – secretarul Comisiei I – aviz favorabil.

Dna cons. Pop – președintele Comisiei II – aviz favorabil.

Dl cons. Chira – secretarul Comisiei IV – aviz favorabil.

Dl cons. Ionescu – președintele Comisiei VI – aviz favorabil.

Se supune la vot proiectul și se obțin 23 de voturi pentru (Boloveschi Radu Mihai, Chira Beniamin-Marius, Ciubăncan Anca, Constantea Radu, Covaliu Bogdan, Florian Ovidiu Valeriu, Fugel Edina, Găbudean Călin Marcel, Gliga Florin-Valentin, Groza Călin, Ionescu Dinu, Irimie Andrei, Jurja Marius Sorel, Maior Valentin, Mătușan Vladimir, Moldovan Ionuț-Daniel, Oláh Emese, Petruș Flavia-Mihaela, Pop Loredana, Rațiu Radu, Tarcea Dan Ștefan, Vaida Ovidiu, Vișan Ovidiu), doamna consilier local Adriana Cristian nu participă la vot.

Președintele de ședință – le mulțumește consilierilor locali pentru prezență și pentru votul acordat, precum și partenerilor implicați în acest proiect, explicând beneficiile programului-pilot.

Nemaifiind alte probleme de dezbătut la ordinea de zi, președintele de ședință declară lucrările închise.

Președintele de ședință,

Ec. Dan Ștefan Tarcea

Secretarul general al municipiului,

Jr. Aurora Roșca

Audierea înregistrării, redactarea, rezumarea și corectura de specialitate, Ramona Nistor.

Notă: Ședința a fost înregistrată electronic, putând fi ascultată/consultată pe siteul instituției, ea fiind mai apoi arhivată în condițiile legii<sup>1</sup>.

<sup>1</sup> Legea nr. 16/1996 privind Arhivele Naționale, republicată, Legea nr. 358/2002 pentru modificarea și completarea Legii nr. 16/1996 a Arhivelor Naționale, precum și Dispoziția primarului nr. 3820/2020 privind aprobarea unui nou Nomenclator arhivistic al documentelor elaborate de către aparatul de specialitate al primarului municipiului Cluj-Napoca și de serviciile publice din subordinea Consiliului local al municipiului Cluj-Napoca.